MHUHUCTEPCTBO INIPUPOAHBIX PECYPCOB H3KOJAOI MK

POCCHICKOM ®EJIEPAIIAHA
(Mununpupoasi Poccun)
[MPUKA3 MAHHCTEPCTRO KOOTHITHN BOCCRACKDR SFIEPARLY
r. MOCKBA e
17.11.2017 N 6121 ZAPETUCTFRPGBAHO

Porucrpauonii M FIYE5|
or B cesebp 10K

O BHeceHHH H3MeHeHHil B npuiioxkeHus 1 n 3 k Meroauke HCHHCIICHHS

pa3Mepa Bpe/ia, IPHYMHEHHOr0 OXOTHHYBHM pecypcaM, yTBep:KIeHHOi
npuxa3oM MHHHCTEPCTBA NPHPOJHBIX PeCypcoB H 3KOJIOTHH Poccuiickoit

®enepanun ot 8 nexadps 2011 r. Ne 948

B cooTBeTcTBUH cO cTatheit 58 ®enepansHoro 3akoHa ot 24 mrons 2009 r.
Ne 209-®3 «O6 oxoTe M O COXpaHEHHHM OXOTHHYBMX DPECYpCOB U O BHECCHHH
U3MEHEHUH B OTHEIBHBIC ﬁ 3aKOHOJATeNbHBIE aKThl Poccuiickoil dexepanun»
(Co6panmue 3akoHOnaTebeTBa Poccuiickoi @enepanuy, 2009, Ne 30, ct. 3735, Ne 52,
cr. 6441, ct. 6450; 2010, Ne 23, ct. 2793; 2011, Ne 1, cr. 10, Ne 25,
cT. 3530, Ne 27, ct. 3880, Ne 30, cT. 4590, Ne 48, ct. 6732, Ne 50, c1. 7343; 2013,
Ne 19, cr. 2331, Ne 27, cr. 3477, Ne 30, cr. 4034, Ne 52, c1. 6961; 2014, Ne 26,
ct. 3377, Ne 42, ct. 5615; 2016, Ne 26, ct. 3875; 2017, Ne 31, cr. 4773), crareeit 78

[=]

denepanpHoro 3akona or 10 suBaps 2002 r. Ne 7-03 «O6 oxpaHe OKpyXKalolleH
cpenpl» (CobpaHue 3aKOHOATENbCTBA Poccuiickoit @epeparmu, 2002, Ne 2, ct. 133;
2004, Ne 35, c1. 3607; 2005, Ne 1, c1. 25, Ne 19, cr. 1752; 2006, Ne 1, cT. 10, Ne 52,
cT. 5498; 2007, Ne 7, cT. 834, Ne 27, cr. 3213; 2008, Ne 26, ct. 3012, Ne 29, or. 3418,
Ne 30, ct. 3616; 2009, Ne 1, ct. 17, Ne 11, cr. 1261, Ne 52, ct. 6450; 2011, Ne 1,
ct. 54, Ne 29, ct. 4281, Ne 30, ct. 4590, ct. 4591, cr. 4596, Ne 48, ct. 6732, Ne 50
cr. 7359; 2012, Ne 26, ct. 3446; 2013, Ne 27, cT. 3477, Ne 30, ct. 4059, Ne 52,
cT. 6971, cr. 6974; 2014, Ne 11, ct. 1092, Ne 30, cr. 4220, Ne 48, ct. 6642; 2015,
Ne 1, cr. 11, Ne 27, ct. 3994, Ne 29, c1. 4359, Ne 48, cr. 6723, 2016, Ne 1, ct. 24,
Ne 15, c1. 2066, Ne 26, ct. 3887, Ne 27, cr. 4187, ct. 4286, c1. 4291; 2017, Ne 31,

<

cr. 4829), craTheit 56 MenepanbHOro 3aKOHa OT 24 anpeld 1995 r. Ne 52-®3 «O
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KUBOTHOM MHpe» (Cobpanue 3akoHomatenbctBa Poccuiickoit ®enepauum, 1995,
Ne 17, cr. 1462; 2003, Ne 46, ct. 4444; 2004, Ne 45, cr. 4377; 2005, Ne 1, ct. 25;
2006, Ne 1, cr. 10, Ne 52, cr. 5498; 2007, Ne 1, ct. 21, Ne 17, ct. 1933, Ne 50,
CT. 6246; 2008, Ne 30, ct. 3616, Ne 49, c1. 5748; 2009, Ne 1, cr. 17, Ne 11, cr. 1261,
Ne 30, cr. 3735; 2011, Ne 1, ct. 32, Ne 30, ct. 4590, Ne 48, ct. 6732; 2013, Ne 19,
cr. 2331; 2015, Ne 29, cr. 4359, cr. 4370; 2016, Ne 27, cr. 4160) 1 mommyHKTOM
5.2.47 Tlonoxenus 0 MUHHCTePCTBe PHPOIHBIX PECYPCOB U KOMOrHH PoccHitckoit
Depepanyid, YTBEPXKICHHOIO ITOCTAHOBJIEHUEM IIpaButensctBa Poccuiickoit
OQenepauun oT 11 Hosbps 2015 r. Ne 1219 (Cobpanme 3aKOHOIATENHCTBA
Poccuiickoit ®eneparun, 2015, Ne 47, ct. 6586; 2016, Ne 2, cr. 325, Ne 25, cT. 3811,
Ne 28, cr. 4741, Ne 29, ct. 4816, Ne 38, cr. 5564, Ne 39, cT. 5658, Ne 49, cr. 6904,
2017, Ne 42, cT. 6163 ), ipuKa3 b BaIO:

Buectn B mpunoxenns 1 m 3 x Meroguke HCUMCIICHHUS pa3Mmepa Bpeza,
TIPUIHMHEHHOTO OXOTHHYBHMM pEecypcaM, YTBEPKIEHHOH IpHKa3oM MuHHCTepCTBa
IIPUPOJHBIX ~ pecypcoB W JKomorud  Poccmiickoit ~ ®emepaimu ot
8 nmexabps 2011 r. Ne 948 (3apermctpupoBan MumiocToM PoccHu
26 suBaps 2012 r., perrcTpalMOHHBIH No 23030), ¢ u3MeHEHUsIMH, BHECEHHBIMH
NpUKa3oM MHHHCTEPCTBA DPHUPOAHBIX PECYPCOB M HKOJOTWM PoccHiicKoil
Qenepanun ot 22 mrons 2013 r. Ne 252 (3apermcTpupoBan MumroctoM Poccnn
25 cents6ps 2013 r., peructpanronssiit Ne 30032), cienyiomnue H3MeHEHHIS:

1. Tlpunoxenne 1 U3TOKUTE B HOBOM pPENAKIHM COLIACHO IIPHJIOXKEHUIO 1 K
HACTOsAIIEMY IIpHKa3y.

2. Ilpunoxxenne 3 H3IOXKHTH B HOBOM pPENAKIUM COTJIACHO IIPHIIOKEHHIO 2 K

HACTOsIIEMY IIPHKa3y.

Musuctp C.E. JoHckoit




IIpunoxenue 1
K nprKa3y Munnpuposs: Poccuu

or 17.11.2017 No 612

«IIpunoxenue 1

K Meronuke ucuncienus pasmepa
Bpena, IpHYHHEHHOTO
OXOTHHYBHM pecypcaM

TAKCBI L1 UCHMCJIEHMS PABMEPA BPEJIA, TTPUYMHEHHOTO

OXOTHHUYBbUM PECYPCAM
1/T1 | BH/IBI OXOTHHYBHX pecypcoB Taxkca (py6neit 3a 1 0oco6s)
Jlocs, cubupckuii ropHHIit Kozer, 80 000
1. | oBLIEORIK
2 Kaban, nukuit ceBepHEIi ONeHB 30 000
3. | baroponHsIii onens 70 000
HS{'THI/ICTLII/I OJIEHB, JIaHb, TYPHI, 60 000
4. | caiirak, kabapra
5. | Kocymn, MydiioH, cepra 40 000
6. | CHexHblif Gapan 100 000
I'n6pun 3y6pa ¢ 6u3oHOM, 180 000
7. | IOMAITHUM CKOTOM
8. | Measenu 60 000
9. | Bapcyk 12 000
10. | Cypxu, 606pBbl, KyHHUIIEL, Xap3a 6 000
11. | Cobois, BEIIpa, pocoMaxa 15 000
12. | Pricp 40 000
Boik, nucuna, makan, eHot-
200
13. | NOJOCKYH, €HOTOBHMAHASA cobaKa
Iecew, kopcak, TMKHe KOLIKH, HOPKH,
9 ., 1 000
14. | 3alinpl, JUKHH KPOJIHK
I'opHoCTal, conouroi, nacka,
OHJIaTpa, XOpH, KOJIOHOK, 6Ky, 500
15. | OypyHaykw, Jetsra
Kporh1, BossiHas noneBka, XoMsKy,
100
16. | cycanku
17. | Fnyxapu 6 000
18. | Tetepes, ¢azausl, yapsl, camka 2 000
19. | 'ycn, xazapku 1 000
YTKH, p6UMK, KypONaTKH, KEKITHK,
600
20. | romy6wu, JBICYXa, BaJIbAIIHEI




21.

ITepenena, macTymox,
OOBIKHOBEHHBII IMOTOHEIIII,
KOpOCTEIb, KaMBILITHKIIA, YHOKC,
TYJIEC, XpYCTaH, KaMHEIapKa,
TypyXTaH, TPaBHHUK, YIUTHI,
MOPOJYHKa, BEPETCHHHUKH,
KPOHIIHENBL, 6eKachl, Xyrens,
rapiiHen, TOPJIUIIEI

200

»




[Ipunoxenue 2
K Ipukasy Munnpupozas! Poccun

ot 17.11.2017 Ne 612

«ITpunoxenue 3

K Metoauke UCUNCIIEHUS pa3Mepa
Bpe/ia, IPUUYUHEHHOIO
OXOTHHYBUM pecypcaMm

[TPUMEPLHI PACYETA PA3SMEPA BPEJIA, TPUYMHEHHOI' O
OXOTHHNYBMM PECYPCAM

IIpumep 1.

Hesakonnass oxota w (wnm) HapymeHue IIpaBuin OXOTHl (32 HCKIIOYEHHEM
HEe3aKOHHOH oOxoThl ¥ (winu) HapyumieHMs IIpaBun OXOTBl Ha TEPPHUTOPHAX
roCyJapCTBEHHBIX MPHUPOAHBIX 3all0OBEJIHUKOB, HAI[HOHANBHBIX IIapKOB, MPHPOJHEIX
TIApKOB M T'OCYAapCTBEHHBIX IIPUPOIHBIX 3aKa3HUKOB).

dusnyeckoe JUIO, HAXOMSICh B OOILLEAOCTYNHBIX OXOTHHYBHX YILOABAX,
COBEPIUIMIIO OTCTPEJI JIOCS, He UMesl pa3pellleHUs Ha JOOBIUy 3TOr0 BHAa OXOTHUYLETO

pecypca. [Ipu aTom:

T =80 000 py6.,
K=3,
N=1

Vcunucnenne pasmepa Bpelda OXOTHHYBUM pecypcam OCYIIECTBISETCS 10
dbopmyiie N 1:
Y =80 000 x 3 x 1 =240 000 py6.

IIpumep 2.

dusuueckoe JUIO, HAXOMICh B OOIIEZOCTYNIHBIX OXOTHHYBHMX YroAbsx,
COBEPILIMJIO OTCTpPeN CaMKH JIOCS, He HMesl pa3pellleHHs Ha Ao0bldy 3TOro BHJA
OXOTHHYBETrO pecypca U (MIM) BHE YCTaHOBIEHHBIX CPOKOB 0XOThL 1Ipu sTOM:

T = 80 000 py6.,




K=35,

N=1

Vcuucnenne pasmepa Bpela OXOTHHYBHM PECYypcaM OCYIIECTBISETCH ITO
dopmyre Ne 1:

Y =80 000 x 5 x 1 =400 000 py6.

[Tpumep 3.

HesaxoHHas oxoTa u (wnm) Hapymienume IIpaBHI OXOTHI Ha TEPPUTOPUH
roCyJapCcTBEHHBIX npnponHHx 3aII0BEJHUKOB, HAIlHOHAJIBHBIX IApKOB, MPHPOIHBIX
NIApKOB U T'OCYAaPCTBEHHBIX MPUPOIHBIX 3aKA3HUKOB.

Qusyuyeckoe JMLO, HAXOAACH HA TEPPUTOPHH TOCYJAPCTBEHHOTO MPHPOLHOTO
300JIOTHYECKOro 3aKa3HUKA, OTJIOBUJIO IIPY IOMOLIY yAyIIAOLIUX [IETeNb ABe 0CO0U

xabapru. [Tpu sToM:

T =60 000 py6.,
K=5,
N=2

Hcuncnenne pasmepa Bpela OXOTHHYBHM pECypcaM OCYIIECTBIAETCS TIO

dopmyne N 1:

¥ =60 000 x 5 x 2 =600 000 py6.

[Ipumep 4.

Dusyuyeckoe JIMLO, HAXOACh HA TEPPHTOPHUH TOCYIAPCTBEHHOTO IPUPOJHOTO
300JIOTHIECKOr0 3aKa3sHUKa, OTIOBUJIO IPH MOMOIIM yAYIIAIOLIKX IETeNb YeThIpe
ocobu kabapru (2 camua u 2 camku). IIpu sToMm:

3a caMLIOB

T =60 000

K=5




N=2

3a camok

T =60 000

K=7

N=2

Mcumcnenne pasmepa Bpefia OXOTHHYBHM pecypcam OCYILIECTBISAETCA 110
dopmyse Ne 1:

Yeauna = 60 000 x 5 x 2 =600 000 py6.

Yeaun = 60 000 x 7 x 2 =840 000 py6.

CYMMa Bpela B OTHOIIEHHH BCeX YETBIPEX ocobeit Ka6apm COCTaBHUT
1 440 000 py6.

ITpumep 5.

Hlo6bI4a OXOTHHYBHX PECYPCOB CBEPX YCTAHOBIEHHONO KONTHYECTBA OXOTHHYBHX
PECYPCOB, yKa3aHHOTO B Pa3peIlieHHH Ha 1004y OXOTHHYBHMX PECYPCOB.

IIpy OCYyIIECTBICHHH KOJUIEKTUBHOM OXOTHI B OOIIEIOCTYHHBIX OXOTHHYBMX
YTOAbAX TPOU3BENCH OTCTPEN caMIa OnaropoJHOTO OJIeHs CBEPX KOJIHYECTBa,

YKAa3aHHOTO B pa3pe€lI€HNUH Ha I[O6I>I‘Iy OXOTHHYBHUX PECYpPCOB. HpI/I JOTOM!

T =70 000 py6.,
K=3,
N=1

Vcuncnenne pasmepa Bpema OXOTHHYBHM pecypcaM OCYIIECTBISAETCS II0
bopmyne Neo 1 :
Y =70000x3 x1=210 000 py6.

IMpumep 6.
IIpy OCyIIECTBNCHHH KOJUIEKTUBHOM OXOTHI B O0LIEIOCTYITHBIX OXOTHHYBUX
YrONbAX TMPOM3BENCH OTCTPeN CaMKH ONaropoJHOrO OJIEHsS CBepX KOJNHYECTBa,

YKa3aHHOTO B paspelleHUH: Ha JOOBIYy OXOTHHYBHX pecypcos. [Ipu sToMm:
T=70000 py6.,




K=5,

N=1

Vcuncrnenune pasmepa Bpela OXOTHHYBHM pECypcaM OCYIIECTBIAETCA IIO
dopmyie Ne 1:

Y =70000 x5 x 1 =350 000 py6.

ITpumep 7.

Jlo0bl4a OXOTHHYBMX pECYypCOB CBEPX YCTAHOBJIEHHOM HOPMBI  100BIYH
OXOTHHYBHX PECYPCOB (32 IeHb MM 32 CE30H), yKa3aHHOH B Pa3pellleHHy Ha JOGbIuy
OXOTHHYBHX PECYpCOB.

DH3HIECKOe JIMLO, HAXOMACh B OGIIENOCTYIHBIX YTOMBAX, COBEPIIHIIO OTCTpeN
3 meperenoB cBepX YCTAHOBIEHHOW HOPMEl JOOBIYM B J€Hb, YKa3aHHOH B

paspeleHny Ha 100bI4y OXOTHUYBUX pecypcoB. [Ipu sToMm:

T =200 py6.,
K=1,
N=3

Hcuncnenne pasmepa Bpefa OXOTHHYBMM —pecypcaM OCYIIECTBISIETCS 110
dopmyne Ne 1:
¥ =200 x 1 x 3 =600 py6.

ITpumep 8.

HetictBust (Ge3nelCTBAA), IO NPUYMHE KOTOPBIX MIPOM30III0 YHUYTOKEHHE
(rubenb) OXOTHHYBMX pECypCcOB YMBIIUIGHHO MM 1O  XaJaTHOCTH Ipu
OCYILECTBICHUH XO3AHCTBEHHOMN AeATeNbHOCTH (63 IpOBeieHns IpeBAPUTEIEHOIO
pacdera  Bpela  HaME4aeMOHW  XO3AUCTBEHHOH ¥  HMHOW  JEATENbHOCTH,
TPEACTABISIOLIEH 3KOJIOTHYECKYIO OMACHOCTB).

Ilpu npoBeneHMy O6LIECTBOM C OrpaHHYEHHON OTBETCTBEHHOCTHIO paboT mo
PEMOHTY IIOJ3EMHOr0 Tra3oNpoBOAa MNorubia cubUpcKas KOCyns, IMONABIIas B
BBIKOIIAHHBIH M HHMYEM HE OrOpPOKEHHBIH KOTJIOBaH Ha TEPPUTOPHH PEMOHTHBIX

pabot. [1pu sTOM:




T =40 000 py®.,
K=3,
N=1

Hcuncnenne pasMmepa Bpefa OXOTHHYBHM pecypcaM OCYIIECTBIAETCS II0
¢dopmyne N 1:
Y =40 000 x 3 x 1 =120 000 py6.

IIpumep 9.

YHUYTOXKEHHE OXOTHHYBHX PECYPCOB IIO HEOCTOPOXXHOCTH (KpOMe CiIydaes
OCYIIECTBIIEHHUsI OXOTEI).

DusryecKoe JIHILO, YIPABIAS IPUHAUIEKAITAM €My TPaHCIIOPTHEIM CPEJICTBOM,
COMIIO MATHMUCTOrO OJIEHS, MEPEeXOAUBIIETO aBTOMOOUIIBHYIO IOpory. JoposHO-
TPaHCTIOPTHOC NPOUCIIECTBHE NPOU3OLULIO B HOYHOE BpPEMs B YCIOBHSX ILIOXOH
BUIIMMOCTH. YMBIC/a (M3MYECKOr0 JIMLA B YHHYTOXEHHH ISTHHCTOIO OJEHS He

6I>IJ'IO, TO €CTh XKUBOTHOE ITOTrH0JIO 1O HEOCTOPOXKHOCTH. HpI/I 9TOM:

T =60 000 py6.,
K=1,
N=1

Vcuncnenne pasmepa Bpena OXOTHHYBHM pecypcaM OCYWIECTBISETCS IO
dopmyie N 1:
Y =60000x 1 x1=60000 py6.

Ipumep 10.

YHHYTOXKEHHE OXOTHHYBHMX PECYPCOB, 3aHECEHHBIX B KpacHBI€ KHUTH CyOBEKTOB
Poccutickoit ®eneparun.

DusnyecKkoe JIHIO, HAXOIICh Ha TCePPUTOPHH OOIIEAOCTYIIHBIX OXOTHUYBHX
Yroaui, noGwuI0 phich. JIaHHBIA BHI OXOTHHYBETO pecypca 3aHECEH B KpacHYIO
KHHTY cyObekTa. [Tpu sToM:

T =40 000 py6.,

K=5,




N=1

Hcuncnenne pasmepa Bpela OXOTHHMYBHM pecypcam OCYILIECTBIISIETCSA  IIO
dopmyne N 1:

Y =40000 x5 x 1 =200 000 py6.

IIpumep 11.

DHU3HYECKOEe JIMNO, HAXOISCh HA TEPPUTOPHH OOIIEAOCTYTHBIX OXOTHHYBUX
Yroiud, HOOBLIO caMKy pbICH. JaHHBIH BHA OXOTHHYBETO pecypca 3aHECeH B

KpacHyIo KHHTy cyOnekTa. [Ipu sToMm:

T =40 000 py6.,
K=7,
N=1

Vcuncnenue pasmepa Bpela OXOTHHYBHM pecypcam OCYILIECTBIISIETCS 10
dopmyne N 1:
Y =40 000 x 7 x 1 =280 000 py6.

Ipumep 12.

Hapyienune uny yHHYTOKEHHE Cpeibl OGUTAHHS OXOTHHUBHX PECypCoB, eClli B
Pe3yJbTaTe TakOro HApYLICHHS OXOTHHYBH DPECypChl HaBCerJa (MM BPEMEHHO)
TMOKUHYNM TEPPUTOPHIO OOMTAHHS, YTO TOBIGKIO MX TIUOeNb, COKPALIEHHUE
IHCICHHOCTH Ha NaHHOH TEPPUTOPHH, CHIDKEHHE IIPOLYKTUBHOCTH MX HOIYIIALMM, a
TaKXe PenpoayKTHBHON (QYHKIHHK OTHENBHBIX 0CObeii.

Ipy mpoxyajke BETKM MarkCTpalbHOTO Ta30IpPOBOLA dbenepansHOro 3HaYeHUs
B OeccpodHOe Monb30BaHKe (TO €CTh MEPHOJ BO3NEHCTBHS IPUHUMAETCs paBHBIM 30
rofaMm) AJisi CTPOUTENBHBIX paGoOT M BO3BEHEHHS DIEMEHTOB HHQPaCTPYKTYPEI
(Tepputopus HeoOpaTHMON TpaHcdopMaruH) GbLla H3BATA JECHAs TEeppUTOpUS,
ABJISIOWIAACA CPENOF OOUTAHKS OXOTHHYBHX PecypcoB. Pasmep u3ssToill TEePPUTOPHU
cocraBull: B mmMpuHy - 0,2 kM, B mimMHY - 43 kM, TOo ecth 860 ra. Kpome Toro
YCTaHOBJICHO, YTO IpPH NPOBEACHHH PaboT (M3-3a IIymMa paGOTarollell TEeXHHKH)

HeO0OX0MMO BBIJIEIEHHE TEPPUTOPHIT BO3LENCTBHS.
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Tepputopun Bo3neiictBus Gy BBIICTICHEl B pe3yJbTaTe IPOBECHHS
HCCIICN0BATEIECKUX PAOOT (TeppHTOPHS HEOOpaTHMOi TPaHCHOPMALMH, TEPPUTOPHS
CHJIBHOTO BO3JEHCTBUSI, TEPPUTOPHUS CPENHErO BO3ACHCTBHS U TEPPUTOPHS cl1aboro
BO3/ISHCTBUSA), @ B XOZle KaMEPaJIbHBIX paboT GbLia onpeenena MIOmANb KaXkI0H 13
TCPPUTOPHUH BO3AEHCTBHUSI, KOTOpast coctasmia 1720 ra.

Jtst ompeieNieHyst BUIOBOIO COCTAaBA OXOTHUYLMX PECYPCOB U UX YHCIIEHHOCTH
Ha TEPPUTOPHH HeoOpaTHMOif TpaHChOpPMaLMK ¥ GiM3IeKALIMX TEPPUTOPHSIX
(TEpPUTOPHSA  CHIBHOIO BO3NEHCTBUS, TEPPUTOPHS CPENHErO BO3NEHCTBHS X
TEepPUTOpHs CIaboro BO3AEHUCTBHUS) GbutH MpOBEICHB! yueTHbIe paboThl. [Ipu sToM
ObLIIa yCTaHOBJIEHA MITOTHOCTD OXOTHHYBMX PECYpCOB Ha TePPUTOPHHU BO3IEHCTBHS, a
3aTeM pacCuMTaHa HMX YUCICHHOCTh Ha KaXJIOH TEPPUTOPUH BO3NEHCTBHS. B
Pe3yJIbTaTe Yy4YETHBIX pPaboT IUIOTHOCTH JIOCS onpeneneHa 6 ocobeit Ha 1000 ra, a
YHCIICHHOCTh BUJIa COCTABUJIA:

- Ha TeppHTOpHY HeobpaTuMol Tparchopmanuy - 5,16 ocobeii;

- Ha TEPPUTOPHH CHIILHOTO BoszelicTBus - 10,32 ocobeit;

- Ha TCPPUTOPUH CpetHero BosaekcTays - 10,32 ocobeit;

- Ha TepPHUTOPHH c1aboro Bo3zaeicTsrs - 10,32 ocobei.

Hopmarus nomycramoro usssarus suna na A@HHOH TEPPUTOPHM B TEKYIIEM TOy
coctaBui 8%. PasMmep Takchl mis ucumcienus pasMepa BpeJa sl JaHHOTO BHIA
cocrasiseT 80 000 pyo6.

Bpen, npuuunenHsii nocio Ha TEppUTOpHM HEOoOpaTHMOl TpanchopManuy,

PaCcCUHUTBIBACTCH 10 (bopMyne:

yH‘T. = (N(j)aKT. + (NQ)aKT. X Haon. X t)) X T .
Y =(5,16+ (5,16 x 0,08 x 30)) x 80 000 =1 403 520 pyoO.

Bpen, npuuusenHsIi  noclo  Ha TCPPUTOPUH  CHIIBHOTO  BO3eHCTBHS,

paccuuThIBaeTCs 1o hopmy.e:

Y. = (N yar. + (Nyaer. XH . x))x T x0,75 |
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¥ =(10,32 + (10,32 x 0,08 x 30)) x 80 000 x 0,75 = 2 105 280 py6.

Bpen, npuunHeHHBIH JOCIO Ha TePPHTOPHH CpeJHEr0  BO3AEHCTBHS,

PacCYUTHIBAETCS 110 (hopMyJIe:

y)’-3~ = (N +(N(l)aKT. XH ) Xt))XTXO,S.

takr. aon

¥ =(10,32 + (10,32 x 0,08 x 30)) x 80 000 x 0,5= 1 403 520 py6.

Bpen, npuunnenmbri socto  Ha  TeppuTOpHH  cnaGoro BO3JEHCTBHA,

PacCYUTHIBAETCs MO popMyie:

Yern = Woaer * (N X H o x 1)) x T x 0,25,

tbakT. aon

V= (10,32 + (10,32 x 0,08 x 30)) x 80 000 x 0,25= 701 760 py6.

CyMMapHBIﬁ BpE€I OT HapyILICHHUsS Cpenbl obuTaHus ONHOI'0 BHOAa OXOTHHUYEETO

pecypca (J10cs1) onpeneNseTcs: Kak CyMMa Bpea Ha Beex TEPPUTOPUIX BO3IEHCTBHS U

UCYHCIISIETCS O opmyIre:

ycyMM 1 Buny = YH.T. + yC.B. + yy.B. + ychl,B. .

Y =1403250+ 701760+ 2105280+ 1403250=5 613 540 pyo.

AHAJIOTAYHBIE PacyeThl BHINOJHAIOTCS IS BCEX BHIOB OXOTHHYBHX pecypcos,
00UTaBIIMX (OOMUTAIOMINK) HA TEPPHTOPHH BO3AEHCTBHS.

CyMMapHBIi Bpesl OT HapyuleHHs Cpelbl OOHTAHMS OXOTHHYBHX pecypcoB
HCHUCIIACTCA KaKk CyMMa Bpela 0 BCEM BHIAM OXOTHHYBUX DECYPCOB, KOTOPHIE

OOUTAIOT Ha TEPPUTOPHH BO3JEHCTBHS, H PACCUUTHIBAETCS TIO dopmyne N 3.

IMpumep 13.
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JlokanbHOe paspyiieHue (YHUYTOXKEHHE) OOGHTAeMBIX JIHOO PEryJApHO
UCHONB3YEMBIX ~ OXOTHHYBHMH  pECYypCcaMH B  )KA3HEAEATENbBHOCTH W I
BOCIIPOU3BO/CTBA (Pa3MHOXEHHSI) HOP, AyIIEN NePEBHEB, TOKOB.

Ilpn npopyOKe TPaHCEKTBI CTPOMTENLHON OpraHH3alMeil [y CTPOHTENLCTBA
ac(anbTOBOK aBTONOPOTH MOABEPIes BBIpYOKe ITyXapHHbIH TOK, pacnooXeHHbIH Ha
TEPPUTOPHUK OXOTHHUBETO XO3AHCTBA. YUET YMCIEHHOCTH TOKYIOLIMX IUIyXape# Ha
TCPPUTOPHH NAHHOrO TOKA IMPOBOAWICA B TEKyLIeM Troiay. MarepHanbl ydeTHBIX
paboT Gbu1i HaaexkaIuM o6pa3oM ohOPMIIEHE! B MPEACTABIEHH! B BHIE OTYETHOMN
AOKYMEHTALMK B YIOJHOMOYECHHBIH OpraH roCyIapCTBEHHOM BIAacTH CyOBeKTa
Poccuiickoii ®enepanuu. [lo naHHEIM y4era Ha TEPPUTOPUHU [aHHOTO TOKa B
TEKYIIEM roly TOKOBaJO 8 CaMIOB INyXaps. Y4YHTEHIBAs, YTO MOJIOBOE COOTHOLLICHHE
0co0eil B MOMyNIANMH TyXapst 6M3K0 1:1, Ha TepPUTOPHUM JAHHOTO TOKA IIPAHUMAJIO

y4acTHe B pa3sMHOXXeHUH 16 ocobelt rmyxaps. [Ipu stom:

N(bam. = 16 ocobel,

T =6 000 py6.,

K=35

Vicuncnienne pasmepa Bpela OXOTHHYBHM DECYpcaM OCYIIECTBIAETCS TI0
¢dopmyne N 4:

Y =16 x 6000 x 5=480 000 py6.

IIpumep 14.

JlokanpHOe paspyiieHue (YHMYTOXKEHHE) OOHTaeMBIX JIHOO PEryJIsipHO
HCNOJIB3yEMBIX ~ OXOTHHYBUMH  DECypCaMH B  IKH3HEUEATENILHOCTH MW JUIf
BOCIIPOM3BOJCTBA (PAa3MHOXKEHUST) HOP, AYTIEN I€PEBLEB, TOKOB.

Du3H4ecKoe JIMIO, HAaXONICh HA TEPPUTOPHH 3aKPEIUIEHHOTO OXOTHHYBETO
Yrobs, paspyuIdIo (packornan W OCTaBUI He 3aKOMAHHEIM) 6apCydbe IIOCEIeHHE B
Lensax fo0br4u 6apcyka, paspelieHne Ha JOOBIYY KOTOPOTO y Hero umenock. Bpen,
TEM He MeHee, Obu1 HaHeceH. 1o HaHHBIM MAaTEpUANOB y4yeTa YHCIEeHHOCTH Gapcyka B
OXOTHHYBEM Yrofbe B JaHHOM OapcydbeM IOCeNeHHH oGHMTaNo 5 ocobeil Gapcyka.

ITpu stom:
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N¢am. =5 ocobei,

T =12 000 py6.,

K=5

Hcuncnenne pasmepa Bpela OXOTHMYBHM peCypcaM OCYIIECTBISETCA IO
bopmyne N 4:

Y =5x12000 x 5=300 000 py6.»




